

第一旅游



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

中国最大最神秘的军事资源景区 距郑州近且刺激的高山峡谷漂流 探索军事秘洞 体验仙境漂流



秘洞原名空军地下预备军事指挥所,被称为“超级地下掩体 核战指挥中枢”,是上个世纪60年代冷战时期修建的可防原子弹袭击的空军“大三线”战备工程,20年间戒备森严,处于绝密状态。地面建筑依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中;地下建筑包括指挥洞820、作战洞604、通信洞605和18栋军营。一体的工作、生活、娱乐设施,让这里堪称“世外桃源,洞内金銮殿”。没有文字记载,只是凭老兵的回忆,秘洞还有很多秘密没有揭开,秘洞景区诚邀军事爱好者前来探秘。

秘洞军事漂流距秘洞景区仅3公里,漂流全程6公里,河道落差达188米,是目前河南省内已知的落差最大的漂流项目。河道两岸山

色秀丽,九曲十八弯,沿途危崖陡峭、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,掩映在青山翠竹之间,乘坐皮艇在清碧的水中顺流而漂,忽缓忽急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受刺激体会拼搏,独具特色,其乐无穷。随着天气的炎热,离开城市,探索军事秘洞,体验军事漂流会是您释放激情、回归自然的不悔选择。

清凉热线:0375-5629999

电话:0375-5606000

地址:平顶山鲁山县四棵树乡

行车路线:郑尧高速下汤站下18公里即到

夏日觅清凉 避暑到关山 漂流优惠、考生优惠、直通车便捷齐给力



盛夏时节,城市里的气温一不留神就飙升到30℃以上。在这样的桑拿天,回归山林,漂流避暑成了市民最期盼的事!

现在的关山,树木葱茏,鸟鸣深涧,气温比城市里低10℃左右。尤为值得一提的是,关山盘古峡谷漂流6月9日已经正式开始,纯天然的叠涌泉水倾泻在鬼斧神工的盘古河上,让游客在108米的山泉落差中,用飞溅浪花涤去夏日的疲倦和烦躁,收获一份梦寐以求的避暑清凉。

为答谢游客厚爱,暑期关山景区将市场价每人138元的漂流价格直接优惠至90元。不仅如此,即日起至8月31日,中高考考生持准考证前往关山景区,门票每人仅需20元。

更为贴心的是,郑州到关山景区有直通

车直达,每天清晨6:20从郑州航海路总站、6:50从郑州紫荆山出发(游客需要电话预订车票),每天17:00由关山返回郑州,郑州各大汽车站网上均可预订开往关山的汽车票。杨磊

旅游热线:0373-6622222

0371-55677383

直通车咨询电话:0371-68961555

86151555

景区地址:辉县市上八里镇关山景区

网址:www.guanshan.com.cn

开封旅游年票 60元可游开封16景区

品小吃 游景点

游览次数不限

● 河南美好假期旅行社 电话: 0371-65979333 联系人: 李戈莉
● 河南省海外旅游有限公司 电话: 0371-63569592 联系人: 唐诗梦
● 河南省中国旅行社 电话: 0371-65582373 65582375 联系人: 白丽娟
● 河南中州国际旅行社 电话: 0371-65945656 65926800 联系人: 张江伟

南湖国旅 水游夏凉

省内品质游专家 www.hnnugl.com 新浪微博——河南南湖国旅

1 报名优惠 30元—70元
2 报二成人赠一1.2米以下儿童费用

八里沟 一日 148元/人
九连山 一日 138元/人 漂流 一日 218元/人
龙潭大峡谷 一日 158元/人

神农山1日 138元 青天河1日 168元 万仙山2日 248元 养子沟龙溪2日 258元
电话 65920688 65928188 团队13783568903 紫荆山百货大楼8楼 市内免费上门服务 聘导游

庆七一 红色经典线路推荐

红旗渠风景区 看独有风光
太行屋脊 登太行之巅
马氏庄园 品庄园文化

服务热线 63588226 63588228
0372-6811466 6082789 3233666

旅游向导

每周二、四刊登
规格: 3.3×3.8cm 360元/块
监督电话: 0371-67655017
广告热线: 15838111229 13526497167
13663866456 15838280161

“DC 细胞生物免疫疗法”——打破肝病治疗屏障! 省医药研究院附属医院全省首家引进“DC 细胞生物免疫疗法”



万级层流净化实验室

据统计,国内每年用于乙肝治疗上的费用,给广大肝病患者家庭造成了沉重的经济负担。为此,许多患者心情失落,对治疗失去信心,那么究竟有没有一种行之有效的治疗乙肝的疗法呢?省医药研究院附属医院肝病诊疗中心主任陈光平恳切地告知笔者:“有!‘DC 细胞生物免疫疗法’治疗肝病效果较好,临床治愈率较高。该疗法的临床应用,达到了目前国内治疗病毒性肝炎治疗技术的领先水平。”省医药研究院附属医院引进了

“DC 细胞生物免疫疗法”给中原地区广大肝病患者带来了新希望。

“DC 细胞生物免疫疗法” 治疗原理

“DC 细胞生物免疫疗法”是目前国际上最具有应用前景的生物细胞诊疗技术,成功解决了病毒耐药变异和自身免疫受损两大难题。该疗法打破了传统药物疗法的局限性,通过提高患者自身免疫力来达到长久清除病毒的目的,成功解决病毒耐药变异和自身免疫受损两大医学难题。由于是采用自身外周血进行 DC 细胞培养,有效避免了长期使用药物造成的耐药和变异问题;而另一方面,DC 细胞具有靶向杀毒的特点,不会对正常肝细胞造成损伤,解决了自身免疫受损的问题,一旦治愈就不易复发。

“DC 细胞生物免疫疗法”通过生物免疫细胞培养技术,可在体外获得活化的、功能完全正常的、并携带有乙肝病毒抗原信息的 DC 细胞(抗 HBV-DC)回输给慢性乙肝病

毒感染者,能够诱发人体产生大量具有免疫杀伤作用的特异淋巴细胞(CTL),清除乙肝病毒,从而实现远期治疗,真正把乙肝临床康复变成今天的现实!

“DC 细胞生物免疫疗法” 如何治疗乙肝

该疗法简单地讲,就是用自己的细胞治疗自己的病。该技术不用药物,也无需手术,它是通过细胞采集设备,将患者血液中的免疫细胞提取 50 毫升,再将这些细胞在细胞培养室中诱导和大量培养繁殖,使其发育为健康、成熟、有相应免疫功能的细胞,恢复其对乙肝病毒的杀伤能力,然后令细胞成百倍地增殖,最后将这些细胞回输到患者体内,杀灭血液中及肝细胞中的病毒。

“DC 细胞生物免疫疗法” 治疗乙肝的特点

靶向性:通过前期检测发现了解病毒是否发生变异,根据不同地区的特点和变异情况进行治疗,针对性地消灭病毒或被感染的

异常细胞,具有靶向作用的免疫杀伤反应,同时修复受损的肝细胞。

长效性:培养成熟的细胞回输体内后能存活几年到几十年,为防止复发或者在感染提供了长期保护,并能阻止肝纤维化、早期肝硬化的进程。

安全性:自体细胞回输,每一名病人,只收集本人的细胞样本,从血液中分享出树突状细胞,通过体外诱导将其大量繁殖,然后,再把培养成熟的 DC 细胞回输患者体内。



河南省唯一指定
DC细胞生物免疫疗法
康复基地
中国肝病生物免疫研究中心

医院地址:郑州市建设路与桐柏路交叉口向西 100 米(一棉对面)

健康热线:0371-63558188

网址: http://baidu.hngbk.com